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Η Αγρο-Συνδιάσκεψη των Αγροτικών Παραγωγών στη Βουλγαρία επιστρέφει μετά από παύση 2 ετών με ένα

εκτενές πρόγραμμα, προσφέροντας ένα ευρύ φάσμα επίκαιρων θεμάτων και σημαντικών ζητημάτων από την

αγροτική ζωή στη χώρα και την Ευρώπη στις 15 και 16 Φεβρουαρίου 2023 στο χωριό Οβόστνικ, κοντά στο

Καζανλάκ. Η εκδήλωση θα εγκαινιαστεί από τον υπηρεσιακό Υπουργό Γεωργίας Γιάβορ Γκέτσεφ και θα

πραγματοποιηθεί υπό το σύνθημα «Γεωργία για τις Γενιές σε μια Νέα Πραγματικότητα». Ενδιαφέρουσες

παρουσιάσεις από κορυφαίες αγροτικές εταιρείες θα συνοδεύσουν το κύριο πρόγραμμα του φόρουμ.
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Η ένατη έκδοση της Εθνικής Συνάντησης Αγροτικών Παραγωγών διοργανώνεται από τον Σύνδεσμο Αγροτικών

Παραγωγών στη Βουλγαρία (AAPS) και πραγματοποιείται υπό το σύνθημα «Γεωργία για τις Γενιές σε μια Νέα

Πραγματικότητα». Μεταξύ των επίσημων επισκεπτών είναι ειδικοί από τη διοίκηση του Υπουργείου Γεωργίας,

του Κρατικού Ταμείου «Γεωργία», και εκπρόσωποι του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, της Copa-Cogeca και άλλων

οργανώσεων του αγροτικού τομέα. Επιχειρηματικές παρουσιάσεις από μερικές από τις μεγαλύτερες αγροτικές

εταιρείες στη Βουλγαρία αποτελούν επίσης μέρος της φετινής έκδοσης της Εθνικής Συνάντησης Παραγωγών.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το πρόγραμμα του φόρουμ χωρίζεται σε δύο ημέρες και σε πολλά πάνελ που είναι καθοριστικά για τη γεωργία.

Κύριο καθήκον του πρώτου πάνελ, το οποίο θα εγκαινιαστεί από τον Βέντσισλαβ Βάρμπανοφ, Πρόεδρο του

Διοικητικού Συμβουλίου του AAPS, και τον Γιάβορ Γκέτσεφ, Υπουργό Γεωργίας, είναι να παρέχει καθοδήγηση

και διευκρίνιση για τις κύριες προκλήσεις του αγροτικού τομέα υπό τις συνθήκες της νέας ΚΑΠ (2023-2027).

Ακριβώς στην αρχή του προγράμματος της συνδιάσκεψης, μια ειδική παρουσίαση για τις τροποποιήσεις στο

κανονιστικό πλαίσιο της ΕΕ για καθαρή μείωση των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου κατά τουλάχιστον 55%

έως το 2030 θα παρασχεθεί από την Ατίτζε Αλίεβα-Βέλι, μέλος της Επιτροπής Γεωργίας του Ευρωπαϊκού

Κοινοβουλίου.

Θα συζητηθούν επίσης προγνωστικά σενάρια για τη βουλγαρική γεωργία έως το 2027.

Το δεύτερο πάνελ είναι αφιερωμένο στην εφαρμογή των κανόνων στήριξης εντός της νέας ΚΑΠ. Η Καμπάνια

«Άμεσες Πληρωμές 2023» και τα μέτρα επένδυσης αναμένεται να προσελκύσουν το κύριο ενδιαφέρον στη

συνάντηση. Προβληματικές έννοιες της αγροτικής πολιτικής όπως τα βασικά περιβαλλοντικά πρότυπα για τη

στήριξη, ο ορισμός του ενεργού αγρότη, τα οικο-σχήματα και η ετοιμότητα της κρατικής διοίκησης για το νέο

σύστημα παρακολούθησης και ελέγχου της έκτασης θα συζητηθούν λεπτομερώς. Κατά τη διάρκεια του φόρουμ,

θα παρουσιαστούν επίσης οι ευκαιρίες για τους αγροτικούς παραγωγούς στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου

και του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Θα συζητηθούν επίσης συστάσεις για την αποφυγή

κοινών λαθών στις αιτήσεις βοήθειας.

Το τρίτο πάνελ είναι αφιερωμένο στις νέες παρεμβάσεις του Στρατηγικού Σχεδίου 2023-2027 για την υποστήριξη

επενδύσεων στον αγροτροφικό τομέα. Θα παρουσιαστεί η νέα νομική λύση για ένα σύστημα πληροφόρησης για

την υλοποίηση των επενδυτικών παρεμβάσεων.

https://azpb.org/wp-content/uploads/2023/01/%D0%9F%D0%A0%D0%9E%D0%93%D0%A0%D0%90%D0%9C%D0%90-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B5%D0%BA%D1%82_%D0%90%D0%97%D0%9F%D0%91_9-%D0%9D%D0%A1-2023-3.pdf
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Στο τέταρτο πάνελ, οι ειδικοί θα συζητήσουν τις δυνατότητες υποστήριξης επενδύσεων στον αγροτικό τομέα το

2023 μέσω του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (RRP).

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στα προβλήματα που σχετίζονται με τις αγορές σιτηρών στο πέμπτο πάνελ. Οι

ομιλητές θα μοιραστούν τις προβλέψεις τους για τη βουλγαρική γεωργία και την πραγματικότητα των αγορών

σιτηρών υπό συνθήκες συνεχών πολιτικών και οικονομικών προκλήσεων στον τομέα.

Τα πιστοποιητικά άνθρακα, η γεωργία άνθρακα, η κλιματική αλλαγή και η αγροβολταϊκή είναι μεταξύ των κύριων

θεμάτων εστίασης στο έκτο πάνελ. Ομιλητές από αξιόπιστες ευρωπαϊκές οργανώσεις έχουν προσκληθεί να

παρουσιάσουν πρακτικά παραδείγματα από την ΕΕ σχετικά με ευκαιρίες για πρόσθετο εισόδημα και καινοτόμες

μεθόδους για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής.

 


